
SATISFACTION Régulation non violente des conflits
Centre de détention Montmédy

19/04/2024
POUR UN TOTAL DE 8 REPONDANTS

Taux de satisfaction relaif à la pédagogie et au rythme de la formation : 

Détail des réponses : 

Taux de satisfaction relatif aux attentes et à l'utilité de la formation : 

Détail des réponses : 

Avis global sur la formation : 94,58%
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Le contenu de la formation était en
adéquation de mes attentes ?

Les interactions avec le groupe m'ont
apportées une utilité professionnelle
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